

无良商店过期牛奶照卖不误

三龄童喝后上吐下泻一夜

本报泰安2月22日讯(记者 熊正君 通讯员 苏海东) 新泰市民陈先生从商店购买了两袋冷藏鲜牛奶,然而孩子喝完,竟然上吐下泻了一晚上。原来是商店经营者故意将牛奶包装袋上的生产日期抹掉,用过期牛奶以次充好。

22日,新泰市民陈先生拨打本报消费维权热线,告诉记者,19日,他在小区附近的一家商店购买了两袋冷藏鲜牛奶。“我一直买袋装的牛奶,虽然保质期短,但是即时生产的,所以比较放心。”陈先生说,没想到当天晚上,3岁的儿子喝完牛奶没多久就头晕、想吐,他觉得可能是孩子吃东西撑着了,没太在意,让孩子上床睡觉了。到了晚上12点左右,孩子开始上吐下泻,脸色发黄,全身都很难受。“我这才意识到可能是牛奶质量有问题,我拿着另一袋牛奶仔细一看,发现牛奶包装袋上的生产日期字迹很模糊,印有生产日期的最后一个数字的一角被剪去了。”陈先生说。

陈先生怀疑商店出售过期牛奶,遂向新泰市消协投诉。新泰市工商局的执法人员到销售商刘某店内进行了检查,发现刘某店里还有10

袋同样过期的牛奶。刘某承认故意将过期牛奶的生产日期抹去,以次充好,卖给消费者。执法人员确认刘某在经营期间没有严格履行食品进货查验制度,属于典型的违法经营行为。经工商人员的批评教育,刘某认识到了错误,并于当天到陈某某家进行了赔礼道歉。工商部门依据《山东省消费者权益保护条例》第60条之规定,查扣当事人刘某过期牛奶10袋,并对其作出了2000元的行政处罚。

为给消费者提供更加持久的维权平台,本报“天天3·15”栏目为消费者开通维权热线:18653881019和6982110。读者也可在“3·15”维权QQ:1004479244或齐鲁晚报网互动坛(http://bbs.qjwb.com.cn)中的“天天3·15”中发帖留言,还可发邮件到本报邮箱:taqjwb@163.com。



专家帮您分辨真假优劣

本报联合工商、质监进社区

本报泰安2月22日讯(记者 曹剑 熊正君) 一年一度的“3·15”国际消费者权益日日渐临近,本报联合泰安市工商局泰山分局和泰安市质监局泰山分局,走进泰城的多个社区,开展“消费大篷车”活动。

当得知工商和质监部门的专家将来到社区,为居民讲解消费维权知识时,岱西社区的赵大爷特别高兴。“我以前买过几瓶假酒,喝了之后身

体不舒服,现在我还留着呢,等专家来了给我看看。”赵大爷说。

本报“消费大篷车”活动23日起正式启动,23日上午10点,从泰山区岱庙街道办事处岱西社区开始。附近居民可以到岱西广场参与活动。如果居民感觉自己买到了假货或者对自己所买物品的质量有所怀疑,可以拿到广场上让相关部门的工作人员一辨真假。



开学商机

泰城各中小学校开学,不少商家瞄准商机,把书包、铅笔盒等文具堆到促销柜台上。图为,市民在财源大街中百大厦佳乐家超市选购学习用品。 本报记者 陈琳 摄



银价创31年新高 贵金属投资 迎来“白银时代”

泰城市民吴女士最近想投资黄金实物,可她把这想法跟朋友一说,却得知最近白银价格涨势很猛,现货白银最抢手。

从去年年初到现在,国际银价已累计上涨超过70%,而同期黄金和铂金却只涨了20%多。22日下午2点,现货白银报33.40美元/盎司,跌0.45美元,跌幅1.33%,但盘中最高触及34.31美元/盎司,创下31年来新高。

“2008年金融危机,白银价格曾遭重创,当年10月国际银价只有8美元/盎司,而到2010年底银价已蹿到30美元/盎司,上涨速度很惊人。”老凤祥银楼武胜滨经理分析说,银价的不断上涨使很多投资者和收藏者看好白银投资和收藏前景,以白银为主的收藏品目前也很受消费者青睐。

记者从太阳金店了解到,最近买银币的顾客明显增多。“白银是一个‘贫民化’投资品,其价格较黄金更易接受,在白银行情好的时候可以考虑投资。”太阳金店经理李尚鹏分析,实物白银适合众多普通投资者,若投资的话最好长期持有。因为相对于黄金来说,同样是金融衍生产品的白银产品,投机性更大,波动性也更大些。

本报记者 李芳芳

第90期“空中诊室”24日开诊

乍暖还寒谨防心血管病

本报泰安2月22日讯(记者 杨璐) 24日(周四),本报健康专刊第90期“空中诊室”栏目将准时开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院心血管内科副主任葛斌将接听读者来电,为读者详细解答初春时节心血管疾病的防治。

“初春时节容易出现‘倒春寒’天气,人体受到低温刺激后,全身毛细血管收缩,使心、脑负荷加重引起血压升高,脑部缺血缺氧,加速血栓的形成。”22日,泰山医学院附属医院心内科副主任葛斌告诉记者,由于春

季气候干燥,容易发生脑血管疾病。有心血管病史的市民一旦感到身体不适,应及时前往正规医院就诊。

葛斌,副主任医师、副教授,从事心血管内科专业20余年,精通心内科及相关领域各种危重疑难病症,对冠心病、急性心肌梗塞、心力衰竭、各种心律失常、心源性休克、高血压、风湿性心脏病、肺心病、心肌病等有独到处理,临床效果显著。

本期“空中诊室”栏目时间:2月24日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线

13854819336与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱 qjwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,接诊专家都具有副主任医师以上职称。



主办:齐鲁晚报 热线:6982100